

体验“南国风光” 青岛首趟专列出发

600余名游客开启14天的“云贵湘赣”之旅

早报3月12日讯 仲春之际,鸟语花香,正是踏青赏景的黄金季节。3月12日下午,满载600余名游客的“云贵湘赣旅游专列”准时从青岛北站出发,开启为期14天的旅程。作为今年我市开出的首趟跨省旅游专列,沿途体验不一样的“南国风光”,也全面拉开了“2023中老年春季”活动的大幕。

专列出游 尽情享受“慢时光”

随着旅游业的复苏,国内游客出行需求旺盛。“3年了,一直待在家中就没出去玩过。云贵地区拥有优美的自然风光,同时也保留着浓厚的少数民族文化特色,湖南和江西也都是适合这个季节出游的好地方。”市民刘玉清告诉记者,选择这次行程主要是坐火车可以不用来回搬行李,在卧铺上住着非常方便,车上全程有专业导游服务,还有医护人员陪同。“而且专列都是中老年团,行程舒缓,比较休闲,一下子可以游四个省,像丽江、大理、韶山我都很感兴趣。尤其是听完了旅行社的现场说明会,对旅行中的注意事项有了大致的了解,让我们对这次专列游更加安心了。希望你们能经常组织这种活动,我们也会继续参加。”今年68岁的刘玉清对未来14天的旅程充满了期待。

“云南、贵州、湖南、江西都是好地方,年轻时因为工作的原因去过多次,能和家人、朋友再次前行,还是让我特别期待。”今年70岁的官少华家住莱西,虽然距离集合时间还早,但老人出发的心早已迫不及待。“好久没出远门了,特别激动。”

官少华是旅游专列的常客,曾经坐旅游专列去过甘肃、新疆等不少地方。说到专列的好处,老人似乎有一肚子话要说。“坐专列不累、安全,自由时间多一点,活动的空间比较大、空气又好,而且最重要的是管理好,跟着出去放心。”官少华告诉记者,因为年纪大了,玩得开心还不累是他们首先要考虑的问题,专



“云贵湘赣旅游专列”从青岛出发。

列不紧不慢的节奏非常适合老年人。这次她组织了9个人的大队伍,都是家人、朋友,很多人都是以前经常一起出去玩的。官少华说,玉龙雪山、洱海等都是大家特别期待的地方,可以一次游玩四省多个景点,也是满足了老年人不同的旅游需求。

对于父母出游,前来送行的万先生表示很支持:“就是希望父母趁现在身体都健康,多出去散散心。这次选择专列游是认为老年人节奏比较慢,专列适合老年人的身体条件,所以在报名时主要关注的就是专列或者夕阳红团。”万先生说,行程安排是否适合老年人,是他们选择旅游线路时最先考虑的问题。万先生的母亲王阿姨说:“儿子给我们老两口报的名,说让我们多出去看看祖国的大好河山。这次景点里我最感兴趣的是西双版纳,一直都想去感受一下云南少数民

族的风土人情。”

报名火爆 多趟专列即将出发

据悉,目前国内旅游市场全面复苏向好。春节期间各地旅游市场的繁荣不仅让旅游从业者备受鼓舞,还极大提振文旅市场信心。山东省老年国旅负责人表示,随着旅游市场的逐步恢复,未来一定会越来越好,后期他们也会把更好的产品呈现给大家。旅行社会根据客人的不同需求开发不同的线路,比如5月份出发东北漠河的旅游专列等,在开发专列的同时,旅行社还会积极开发飞机游。谈到专列未来的发展,山东省老年国旅负责人说:“专列非常符合中老年人出游需求,因为它的旅游节奏比较缓慢,再就是每趟专

列都会配备一名保健医生,同样我们专业的领队也会全程提供贴心的服务。总的来说,专列市场前景非常好。希望参加这次云贵湘赣旅游专列的游客们能够乘兴而游,满意而归。”

此外,“向春天出发,2023中老年春季”赏花系列三条春游线路团和五星豪华游轮团的报名工作也很火爆。如果您错过了今春的首趟专列,现在,就是你开启一场说走就走旅行的最佳时机。

咨询电话:(0532)82933226。

(观海新闻/青岛早报记者 袁超 周少凯 摄影报道)



扫码进群咨询

从搭把手到齐动手 治脏乱打响“歼灭战”



早报3月12日讯 “文明青岛随手拍”小程序上线接近1个月,截至3月12日,平台共收到爆料线索13.2万条。你知道哪些问题用户反映最强烈吗?后台数据显示,“卫生脏乱”“杂物乱堆乱放”和“车辆乱停乱放”分居前三位。

“芙蓉山小区66号楼门前卫生脏乱,垃圾桶旁堆满杂物。”近日,家住市北区芙蓉山小区的吴女士在“文明青岛随

手拍”小程序中上传了自家单元楼前卫生脏乱的线索。“第二天出门时我就发现那堆垃圾清理干净了,这小程序真好使,简单一拍就有回应。”

吴女士表示,受“文明青岛随手拍”的影响,现在出门时她会格外留意“不文明”现象,“像垃圾堆放这种肯定要通过平台来反映,但有些简单的比如在路上捡个饮料瓶、塑料袋这种事,咱随手就干了。”

自“随手拍”小程序上线以来,像吴女士这种从“随手拍”到“搭把手”的市民不在少数。大家在聚焦发现不文明现象的同时,也越来越多地参与到消灭不文明现象的行动中来。

职能部门也在行动。3月11日,青岛市文明办、青岛市城市管理局联合在

全市范围组织开展“人人动手·洁净家园”环境卫生集中清理进社区活动,活动当天,全市累计组织机关干部、环卫工人、社区群众、志愿者等10578人次参加活动,清理楼院369个,清理各类卫生死角774处,清理各类垃圾330余吨,清理乱堆乱放698处,占路经营54处,现场规范不文明养犬行为110处次,拆除清理地桩地锁等障碍物165处,清理乱贴乱画小广告1141处。

从“随手拍”到“搭把手”,再到“齐动手”,一人一事的“遭遇战”,正在提升为众人拾柴火焰高的“歼灭战”。“文明青岛随手拍”不仅仅是一个线索收集平台,举手拍摄的瞬间,也在大家的心中播下一粒粒文明的种子。

(观海新闻/青报全媒体记者 韩彤彤)

北宅樱桃次第花开 赏花拍照正当时

早报3月12日讯 3月12日,在北宅街道大崂樱桃谷里,大片向阳面的樱桃树已经开花了,当天,大崂山樱桃园也开园了。一年一度的北宅赏花季开启了新的篇章。

北宅是“中国樱桃之乡”,四面环山,无污染、光线充足、昼夜温差大等无可比拟的自然环境和气候条件,造就了北宅樱桃的特有品质。记者漫步在大崂樱桃谷,向阳处山坡的樱花次第绽放枝头,让人心情愉悦。不少得知北宅樱花开花的市民,纷纷前来拍照、赏花。“我们樱桃谷向阳处的樱桃开花了,今年花期比去年提前了10多天,往年都是花苞慢慢地绽放,今年,樱花一下子绽放了。从目前的情况看,今年的花期将持续半个月左右。”大崂樱桃谷负责人王德地告诉记者,根据现在这个花期,如果天气没什么特殊变化,大约在五一前就能吃到第一批樱桃了。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 王叙栋)